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4 Tage
29.12.18–01.01.19

429 €

42 Tel. 09779 / 263  ·  hippeli-reisen@gmx.deDeutschland

LEISTUNGEN

• Fahrt im Fernreiseomnibus
• 3 x Übernachtung im 4-Sterne Achat 

Hotel Premium Airport 
Hannover-Langenhagen

• Zimmer mit Dusche/WC
• 3 x Frühstücksbuffet
• 1 x 3-Gang-Abendessen oder Buffet 

im Hotel
• Eintritt zur Silvesterfeier im Hotel 

incl. Silvesterbuffet + Getränke von 
18.–02.30 Uhr (Bier, Hausweine, 
Softdrinks, Kaffee, Tee)

• Live-Musik und Tanz
• 1 Glas Sekt um Mitternacht
• Mitternachtsimbiss
• 1-stündige Stadtführung in Hameln
• 2-stündige Stadtführung Hannover
• 1 x Lüttje Lage während/nach der 

Stadtführung
• 1,5 stündige Stadtführung in 

Einbeck

PREISE

Doppelzimmer p. P.  429,– C
EZ-Zuschlag 66,– C

10, 9, 8, 7… SILVESTERCOUNTDOWN IN HANNOVER
Mit Stadtführung in Hameln, Hannover und Ausfl ug in die Autostadt Wolfsburg

Hannover, die niedersächsische Landeshauptstadt hat viel 
zu bieten:
Als Messestadt ist Hannover durch die größte Industrie-
messe der Welt, die Hannover Messe, weltbekannt. Die 
einst kurfürstliche und königliche Residenzstadt hat sich 
in wechselvoller Geschichte zu einem starken und moder-
nen Wirtschaftsstandort entwickelt. Verbringen Sie mit uns 
den Jahreswechsel in dieser schönen Region.

Samstag, den 29.12.18
Rattenfängerstadt Hameln

Anreise über BAB Kassel-Hildesheim in die Rattenfänger-
stadt Hameln. Bunt und fröhlich zieht er durch Hamelns 
Straßen. Geheimnisvoll und ohne Happy End ist seine Ge-
schichte. Der Rattenfänger von Hameln zieht Jung und Alt 
in seinen Bann. Die Altstadt mit wunderschönen Sandstein- 
und Fachwerkbauten aus dem 16.–18. Jahrhundert können 
Sie bei einer 1-stündigen Erlebnisführung mit dem Ratten-
fänger erleben. Freizeit hier und Weiterfahrt nach Hannover 
in unser Hotel. Gemeinsames Abendessen und gemütliches 
Beisammensein in der Lobbybar.

Sonntag, den 30.12.18
Autostadt Wolfsburg – 

eine zauberhaft e Winterwelt
Eine Reise in die Welt der Mobilität. Die Autostadt in Wolfs-
burg ist eine Welt voller Erlebnisse. Mit jährlich über 2 Milli-

onen Gästen zählt der automobile Themenpark zu den be-
liebtesten Destinationen in Deutschland. Begeben Sie sich 
im Automobilmuseum Zeithaus auf eine Zeitreise durch die 
Geschichte der Mobilität, entdecken Sie die Marken des 
Volkswagenkonzern in acht Pavillions. Außerdem verwan-
delt sich die Lagune der Autostadt in eine romantische Eis-
landschaft. Eintrittskosten vor Ort zahlbar. Ca. 15 Euro pro 
Person. www.autostadt.de
Am Abend bringt Sie unser Bus in die Innenstadt ins Gast-
haus „Brauhaus Ernst August“, wo wir den Abend verbrin-
gen werden/Abendessen Selbstzahler.

Montag, den 31.12.18
Hannover ganz groß 

mit „Lüttje Lage“ & große Silvesterfeier
Entdecken Sie Hannover bei einer Rundfahrt mit dem Bus.
Ob gotische Hansestadt, einstige königliche Residenz-
hauptstadt, wilhelminische Industriestadt des Nordens 
oder moderne Landeshauptstadt – die wechselvolle Ge-
schichte prägt Hannovers Stadtbild und macht sie zu einem 
Ort, an dem es kulturhistorisch viel zu entdecken gibt: Das 
Neue Rathaus, die malerische Altstadt und die barocken 
Herrenhäuser Gärten sind nur einige Highlights dieser Tour.
Danach laden wir zu einer „Lüttje Lage“ ein. Dies ist im 
Raum Hannover ein verbreitetes Mischgetränk aus dem 
speziellen obergärigen Lüttje-Lagen-Schankbier und Korn-
brand. Eng verbunden mit der Lüttje Lage ist eine spezielle 
traditionelle Trinkweise. Rückfahrt ins Hotel und am Abend 
erwartet Sie die große Silvesterfeier im Hotel. Gute Stim-
mung & Unterhaltung und viel Spaß wünschen wir Ihnen.
Und natürlich einen guten Start ins neue Jahr 2019!!

Dienstag, den 01.01.19
Einbeck

Nach einem Katerfrühstück fahren wir am späten Vormittag 
nach Einbeck. Wer Einbeck hört, denkt entweder an Bier 
oder an vielen Fachwerkhäusern in der Stadt nahe Harz und 
Weser. Beides hat durchaus Berechtigung, denn beides 
kennzeichnet die ehemalige Hansestadt. Hier Stadtführung 
– Freizeit und Rückreise in die Rhön.

UNSER HOTEL:
4-Sterne Achat Hotel Airport Hannover

www.achat-hotels.com
Helle Zimmer, freundliche Farben, moderne Ausstattung. 
Die Zimmer sind in 4 außergewöhnlichen Stilrichtungen ge-
staltet und eingerichtet: britisch, maurisch, mediterran und 
mexikanisch. Wir möchten, dass Sie sich hier in Hannover 
wohlfühlen. Eine Anmeldung für diese Silvesterreise wäre 
bis 30.10.18 ratsam!


